

Nu uita!

- să te rogi în fiecare zi!
- să citești zilnic măcar un capitol din Biblie!
- să faci bine atunci când ți se ivește ocazia!
- că ești dator să-l ierți pe aproapele tău, pentru că și tu ai fost iertat de Domnul Isus.
- că și bârfa este un păcat care Îl întristează pe Duhul Sfânt! Deci, abține-te să vorbești despre alții în absența lor, dacă nu ai cuvinte de laudă și apreciere la adresa lor! ■ R. C.



Să ne rugăm pentru:



... toți părinții din biserică – Dumnezeu să le dea înțelepciunea de a-și educa copiii pentru a crește și a deveni adevărate caractere într-o societate coruptă, pentru a deveni oameni după inima lui Dumnezeu!

... persoanele în vârstă. El să le sprijinească, să le ajute să fie lumini și exemple bune pentru cei mai tineri și să le dea multă sănătate și putere să meargă până la capăt pe calea sfântă.

„Privește, răspunde-mi, Doamne, Dumnezeul meu!” (Ps. 13:3a)



BISERICA POARTA CERULUI

„Oameni după inima Lui!” (2014)



„Mă încred în Dumnezeu și nu mă tem de nimic!”
(Ps.56:11)

ANUNȚ

Sâmbătă, 17 mai 2014, orele 15-17, va avea loc **întâlnirea familiilor** bisericii noastre. Tema mesajului de învățătură pe care îl va prezenta fr. **prezbiter Doru Hriscu**, va fi **„Așteptări nerealiste sau realități neașteptate?”**.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ :	18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Nu te teme!

„Nu te teme, căci Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijorare, căci Eu sunt Dumnezeul tău; Eu te întăresc, tot Eu îți vin în ajutor. Eu te sprijinesc cu dreapta Mea biruitoare” (Isaia 41:10)

Acesta este versetul de căpătâi al vieții mele. În cele mai grele momente îl citesc, iar Dumnezeu îmi spune parcă de fiecare dată altfel: „Nu te teme!”. Teamă de ce? Scriptura face referire la două tipuri de frică: frica de Domnul și frica pe care Dumnezeu o dezaprobă, adică frica de oameni, de diavol, de orice altceva sau altcineva în afară de El. Frica de Domnul este absolut necesară vieții de credință. Ea se naște din înțelepciune, din cunoașterea Cuvântului sau din conștientizarea naturii și sfințeniei lui Dumnezeu. (Proverbe 1:7, 9:10; Iov 28:28)

Cuvântul “*frică*” derivă din cuvântul „*yir'ah*” care înseamnă chiar “*teroare*”, “*groază*”. Frica de Domnul înseamnă să înțelegi cât de mult urăște Dumnezeu păcatul și cât de sfânt este El, ca să poți alege să faci voia Lui și să privești păcatul și neascultarea de Dumnezeu cu “*groază*” (Proverbe 8:13).

Frica de Domnul nu influențează doar latura spirituală a existenței noastre, ci și viața de zi cu zi (Proverbe 10:27, 14:26, 19:23). Atunci când Îl cunoști cu adevărat pe Dumnezeu, nu poți să-L privești altfel decât cu o frică sfântă, conștient fiind de puritatea, puterea și supremația Sa (Proverbe 2:5). Această frică duce la viață și este plăcută înaintea lui Dumnezeu.

Familii unite în rugăciune

Familia FILIP

Membrii familiei: Fratele Nelu și sora Lidia s-au căsătorit în urmă cu 22 ani, iar Domnul i-a binecuvântat cu patru copii: Angela, Cristi, Anda și Daniela.

Slujire în biserică: Fratele Nelu este pastorul bisericii noastre și slujește ca învățător și evanghelist atât aici, cât și în alte biserici unde este solicitat. Copiii sunt implicați și ei în slujire: Angela în cor și în grupul de laudă și închinare, Cristi la departamentul media, Anda în grupa de adolescenți și Daniela la școala duminicală. Lucrările tuturor sunt susținute în rugăciune și post de către sora Lidia.

Ocupație: Fratele Nelu este pastor, sora Lidia este asistent personal, Angela este studentă la Facultatea de Automatică și calculatoare, Cristi studiază la Facultatea de Informatică, iar Anda și Daniela sunt eleve.

Versetul familiei: Iosua 24: 15b – „Eu și casa mea vom sluji Domnului.”

O experiență cu Domnul: Întreaga viață a familiei Filip este o experiență specială cu Domnul, care este bun și credincios cu cei ce se încred cu toată ființa în El.

Motive de rugăciune: Familia Filip are nevoie de sprijin în rugăciune pentru a rămâne totdeauna sub călăuzirea Domnului în vederea lucrării la care i-a chemat.

Dumnezeu să-i binecuvânteze pe toți cu ce are El mai valoros! ■ **A. H.**



Urăm „La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 11 mai - *Giorgiana Brata, Alexandra Mureșan*

Luni, 12 mai - *Niculina Alexandru, Cristian Ban*

Martți, 13 mai - *Ilona Negoescu, Doruț Sandu, Iasmina Ștreangă*

Miercuri, 14 mai - *Filip Horobăț*

Joi, 15 mai - *Cristian Filip, Alina Nebunu-Rândașu*

Vineri, 16 mai - *Cristina Spătar, Lavinia Pavel, Oana Sabou*

Sâmbătă, 17 mai - *Bianca Balaș, Alin Chițac, Adelina Dejeu*

Ana Scopeț, Elena Smeureanu, Mirela Vermeșan



“Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace, și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde.” (Ier. 29:11)

(continuare din prima pagină)

Există însă și un alt gen de frică, pe care Dumnezeu o numește “o cursă”. Frica manifestată față de oricine altcineva în afară de Domnul este un sentiment de îndoială și de neîncredere în puterea lui Dumnezeu de-a face ceea ce a promis. Este un mod prin care diavolul ne face robi necredinței. Când trecem prin încercări suntem vulnerabili și cădem în capcana de-a privi mai mult spre gravitatea problemei, decât spre Cel ce o poate rezolva.

“Teama este camera obscură în care diavolul își dezvoltă negativele”. Când suntem cuprinși de teamă, diavolul ne arată ceea ce vrea el să vedem. Dar când strigăm prin Duhul: “Ava”, teama dispare (Romani 8:1). Teama este în dezacord cu credința. Nu poți să crezi și să te temi.

De-a lungul vieții trecem prin multe încercări și situații limită, dar atunci, plini de frica Domnului, să spunem: *Eu nu mă tem! Nicio încercare nu e mai mare decât Dumnezeul meu!* ■

Bianca Bortiş



Gânduri...

A munci cu sufletul este mai greu decât a munci cu mâna. Munca sufletului constă în a rămâne credincios în suferință nemeritată.

A trăi înseamnă a fi folositor.

Cel mai bun fel de a sluji lui Hristos e să fii bun. Nimic nu impresionează mai mult ca bunătatea.

Nu există ceva mai bun decât a fi ocupat cu Dumnezeu și a trăi curat pe calea Lui.

Dumnezeu nu se uită ce fapte faci, ci numai ca El să fie țelul tuturor faptelor tale.

A sluji Domnului înseamnă a face din El principala preocupare.

Oricine își ia concediu în slujba lui Dumnezeu, nu a fost niciodată în slujba Lui.

Când lipsește adevărata frică de Dumnezeu, orice slujbă adusă lui Dumnezeu nu numai că nu servește la nimic, dar este o urâciune.

(Richard Wurmbbrand)